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Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 6

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Posouzení stavu porostu zemědělské plodiny ve všech vývojových fázích a určení škodlivých činitelů 6

Navrhování preventivních a přímých opatření k regulaci škodlivých organismů při respektování zásad
integrované ochrany rostlin

6

Vyhodnocení účinnosti provedených ochranných opatření 5

Navrhování opatření k ochraně včel, zvěře, necílových organizmů a životního prostředí 5

Posouzení správnosti skladování a používání přípravků na ochranu rostlin 5

Posouzení plnění podmínek Kontroly podmíněnosti v oblasti ochrany rostlin 6

Aplikace platné legislativy v ochraně rostlin 6

Práce s databázemi a informačními systémy v oblasti ochrany rostlin, aplikace nových poznatků do praxe 6

Zpracování projektu v oblasti ochrany rostlin pro dané podmínky, jeho prezentace a obhajoba 6

Platnost standardu
Standard je platný od: 13.02.2013 do: 06.12.2020
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
Uchazeč prokáže odbornou způsobilost pro zacházení s přípravky na ochranu rostlin. Musí mít vysokoškolské nebo 
střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru se zaměřením na ochranu rostlin a minimálně 3 roky praxe v ochraně 
rostlin.
Kompetence „Posouzení stavu porostu zemědělské plodiny ve všech vývojových fázích a určení škodlivých činitelů“ 
bude ověřována v porostu nebo na předložených vzorcích. 
Pro ověřování kompetence „Navrhování preventivních a přímých opatření k regulaci škodlivých organismů při 
respektování zásad integrované ochrany rostlin“ je třeba, aby byl k dispozici seznam přípravků na ochranu rostlin platný 
pro aktuální rok. 
Pro ověření kritéria „Stanovit snížení podpory při neplnění dvou zadaných kontrolovaných požadavků“ je třeba mít k 
dispozici příručku Průvodce zemědělce kontrolou podmíněnosti platnou pro aktuální rok a připraveno konkrétní zadání 
pro výpočet snížení podpory. 
Pro ověření kompetence „Práce s databázemi a informačními systémy v oblasti ochrany rostlin, aplikace nových 
poznatků do praxe“ je třeba mít k dispozici seznam přípravků na ochranu rostlin platný pro aktuální rok. 
Kompetence „Zpracování projektu v oblasti ochrany rostlin pro dané podmínky, jeho prezentace a obhajoba“ je 
ověřována obhajobou projektu zadaného autorizovanou osobou v rozsahu 10 až 20 minut. Uchazeč zpracuje projekt 
před vykonáním zkoušky. Pro zpracování projektu se doporučuje tato struktura: název projektu, základní informace o 
projektu, cíl projektu, vlastní práce, doporučení pro praxi, závěr.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard připravila SR pro zemědělství, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR, SP ČR a AK ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Česká zemědělská univerzita v Praze 
Česká společnost rostlinolékařská
Česká akademie zemědělských věd
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